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Dlouhých devět let museli kolínští Medvědi a jejich příznivci čekat, než v kategorii dospělých
opět uslyšeli cinkot medailí. Po bronzu ze sezóny 2011/2012 přibyla před pár dny do sbírky
BC Geosan Kolín placka ještě o fous cennější. Kolínský A-tým překvapil celorepublikovou
basketbalovou odbornost i veřejnost, když vybojoval v letošním ročníku Hyundai Českého
poháru stříbrné medaile. A zaznamenal tak fantastický úspěch kolínského basketbalu. Kdo
by to byl před touto sezónou řekl? Medvědi byli pasováni na aspiranta posledních příček
ligové tabulky.  Ale mužstvo pod vedením trenérů Miroslava Sodomy a Filipa Rytiny se
rozhodlo jinak. Už v průběhu základní části všechny zaskočilo svými výkony, výsledky i
předváděnou hrou. Takže si Medvědi vcelku právem dělali ambice na úspěch i v Českém
poháru. Nikde to nevytrubovali, ale přesto věřili sami sobě. A říkali si, že by to letos mohlo
vyjít. A ono to skutečně vyšlo. Formát Hyundai Českého poháru byl pro ročník 2020/21
poněkud pozměněn. Pandemie koronaviru zastavila všechny basketbalové soutěže kromě té
nejvyšší, takže se do hry o Český pohár mohla zapojit jen extraligová mužstva. Podle loňské
konečné tabulky byly čtyři týmy nasazeny přímo do čtvrtfinále. Dalších osm, mezi něž patřil i
Kolín, si to ve dvojicích rozdalo o zbylá čtyři místa. Soupeřem Kolína byl v této osmifinálové
fázi  Děčín.  A Medvědi  nezaváhali  jak doma,  tak ani  na soupeřově palubovce.  Po dvou
výhrách (92:76 doma a 94:87 v Děčíně) se mohli těšit z postupu do Final 8, které se odehrálo
v nymburské „bublině“. Zde si poněkud zašpásoval los, když do jedné čtvrtfinálové dvojice
svedl dva největší favority, Nymburk a Opavu. Ke Kolínu byl los vcelku přívětivý. Ocitl se
v opačné části pohárového pavouku než tito dva čeští basketbaloví velikáni. Ale stejně na
kolínské borce čekaly jiné dva nasazené týmy, Svitavy a Pardubice. Nejprve Medvědi ve
čtvrtfinále přehráli Svitavy (79:63) a v semifinále oplatili Pardubicím pět let starou porážku
ze stejné fáze Českého poháru (86:82). S jistotou stříbrného razítka na tento veleúspěch se
postavili  svému finálovému soupeři,  Nymburku.  Přestože se  Medvědi  snažili  a  odehráli
výborné utkání, hráči Nymburka byli nad jejich síly. Porážka (71:96) s tradičním účastníkem
evropských pohárových soutěží ale rozhodně není ostudou. Vždyť téměř třicet minut nutili
velkého favorita předvádět jeho nejlepší basketbal. A v některých fázích hry dokázali být i
úspěšnější. Kolínští Medvědi potvrdili, že si stříbrné medaile pověsili na krk plným právem.
Kromě nymburských sběratelů všech domácích trofejí, nechali za sebou ostatní špičkové
týmy. Ale sezóna ještě nekončí. Kolín už má jistou účast v play-off ligové soutěže. A budeme
si přát, aby tento tým i v jejím pokračování, konkrétně ve skupině A 1, dál válel tak, jako
dosud. A aby ve vyřazovací části letošní Kooperativa NBL dokráčel co možná nejdál.
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